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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az üzenet története

Lucía de Jesús nővér:
Amikor Szent József ma megérkezett, fehér öltözékben jött, fehér tunikát, fehér köpenyt és
aranyzsinórt viselt. Három liliom volt a Kezében, három nagy liliom.

Amikor elkezdte továbbítani az Üzenetet, ezekről a liliomokról beszélt. És ahogy beszélt,
mindegyikből liliomok jöttek ki és belénk mentek, a belső világunkba. Nagyon gyors módon
megmutatta mindazt, amiről beszélt, amint mindez megtörtént.

Szent József az emberiség három ciklusáról beszélt. Megkérdeztem Tőle, hogy élünk-e már
valamelyik ciklusban, és azt mondta, hogy nem, hogy minden, amit ma emberiségként
átéltünk, az az általa említett tapasztalat előzménye. Megkérdeztem Tőle, hogy ennek köze
van-e ahhoz a három évhez, amelyet Krisztus az utolsó Nagyhéten említett, és azt mondta,
hogy igen, köze van ahhoz a három ciklushoz, amelyet ebben az Üzenetben idézett.

 

Ma három fehér liliomot hozok a Kezemben, felajánlásként az Atyának a bolygóért. E Liliomok
mindegyike az emberiség egy-egy ciklusát jelképezi, amelyben a lelkek próbákon mennek át és
kísértésbe esnek, hogy felébresszék magukban a Szeretet rejtett potenciálját, amely
meghaladja a Teremtésben már megélt szeretet minden tapasztalatát.

E ciklusok mindegyikében a lelkek átlépik a transzcendencia kapuit önmagukban, olyan
kapukat, amelyek elvezetik őket a bennük rejlő igazsághoz.

Az Első Ciklusban ti magatok fogtok átmenni megpróbáltatásokon, csendben és rejtett módon,
látszólag észrevétlenül azok számára, akik látnak benneteket. És azért mondom, hogy
látszólag, mert bár érezni fogjátok a belső próbatétel magányát, ez látható, de mások számára
felfoghatatlan lesz. És mások értetlensége, gyermekeim, szintén a próbatétel egyik módja lesz.

Erre a ciklusra a Belső Erő Liliomát adom nektek, amely túlvisz benneteket a tökéletlenség és
a nyomorúság küszöbén, hogy feltárjon előttetek egy eddig ismeretlen belső szintet, az emberi
állapot meghaladásának első fokát.

A Második Ciklusban olyan megpróbáltatásokat fogtok megtapasztalni magatok között, amelyek
mások szakadékai elé állítanak benneteket, hogy az együttérzés, a megváltás és az irgalom
ereje által túllépjetek azokon.

Ezért az Alázatosság Liliomát adom nektek. Ezzel a Liliommal a szívetekben képesek lesztek
arra, hogy felebarátotokat ne a bíró, hanem a kegyelem szemével lássátok. A Világ Megváltója
ezen a küszöbön keresztül tudott Szeretetet sugározni azok felé, akik megalázták Őt a
Keresztútján. Az Alázat Liliomának liliomai bátorságot adnak nektek, hogy megbocsássátok azt,
ami megbocsáthatatlannak tűnik, és megértsétek azt, ami felfoghatatlannak tűnik; és általa az
emberi tudat egy mélyebb szintjére léphettek, ahol megtanulhattok valódi egységben élni
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felebarátotokkal.

A harmadik próbatétel bolygószintű lesz, és az ember és a természet között fog bekövetkezni.
Ebben a ciklusban a hitetek próbára lesz téve, mert a világ látszólagos káosza megdönti majd a
hiteteket. Sok szív elveszik és átadja magát a legmélyebb sötétségnek, de nektek, gyermekeim,
ki kell tartanotok.

És ezért adom nektek a Hit Liliomát. Ez a Liliom akkor fog előbújni belőletek, amikor minden
erődítményetek összeomlani látszik, amikor a tudás értelmetlennek tűnik, és a bölcsesség
elhallgat a tudatban. Akkor a Hit Lilioma elő fog bukkanni, mint ajándék és Kegyelem, amely a
szívetekbe van beírva, hogy túl tudjátok tenni magatokat mindenen.

És ezen keresztül eléritek az Isten megtapasztalásának küszöbét. Ez a Teremtővel való
tökéletes egyesülést jelenti, amikor végre képesek lesztek arra, hogy  értelmet adjatok az élet
minden ellentmondásának, és megértitek, hogy a Kereszt - felülről nézve - a Szeretetet jelenti;
és a bolygó átmeneti időszaka - Isten Szemével nézve - a Szeretet felülmúlását jelenti.

Erre kell törekednetek.

Megkapjátok az áldásomat.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József 


